



В следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии



Сегодня, 04 мая 2018 года, в следственном управлении СК России по Ивановской области под председательством руководителя следственного управления Александра Николаевича Булаева состоялось расширенное заседание коллегии, на котором обсуждались вопросы эффективности применения криминалистической и специальной техники при производстве следственных действий, в том числе при изъятии в ходе осмотра места происшествия вещественных доказательств, назначении судебных экспертиз.

В заседании коллегии приняли участие начальник ГУ МЧС России по Ивановской области Бутко В.С., сотрудники следственного управления.

В ходе заседания коллегии отмечено, что следственные подразделения следственного управления укомплектованы криминалистической техникой в объеме, достаточном для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

осуществления своей деятельности, связанной с проведением доследственных проверок и расследованием уголовных дел.

В течение 2017 года и истекшем периоде 2018 года по всем преступлениям, относящимся к категории тяжких и особо тяжких, в том числе, совершенных в прошлые годы, в результате применения криминалистической (специальной) техники были получены сведения (следы и иные объекты), имеющие доказательственное значение (следы рук, трасологические объекты, следы биологического происхождения, микрообъекты, орудия преступления, информация с электронных устройств и носителей и иные следы и объекты, имеющие доказательственное значение).

Кроме того, следственное управление является из участников пилотного проекта по апробации программного комплекса «Конструктор места происшествия», позволяющего с помощью планшета оперативно составить подробную схему места происшествия. С сентября 2017 года планшетные компьютеры с данной программой применяются следователями в ходе осмотров места происшествия практически по всем тяжким и особо тяжким преступлениям.

Особое внимание на заседании коллегии уделено вопросам взаимодействия следователей следственного управления со специалистами ГУ МЧС по Ивановской области. В настоящее время установлен алгоритм межведомственного взаимодействия при осмотре места происшествия по фактам гибели людей при пожарах и использования при производстве следственных действий специальной техники, находящейся на вооружении ГУ МЧС России по Ивановской области (квадрокоптеров, осветительных приборов, специальной автотехники).

По результатам заседания коллегии приняты соответствующие решения.

Изображения



04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1222367>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
